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 Krajský úřad Královéhradeckého kraje 
 
 
 SaM silnice a mosty a.s.       
 Odštěpný závod Hradec Králové      
                                                                               Bratří Štefanů 48 
 500 03  Hradec Králové - Slezské Předměstí      
 
      
 
Váš dopis ze dne | Vaše značka (č. j.) Naše značka (č. j.) Hradec Králové 
21.3.2014   3223/DS/2014/MT 1.4.2014 
 
Odbor | oddělení  Vyřizuje | linka | e-mail 

Odbor dopravy a silničního hospodářství Ing. Jana Matějková / 648  
Oddělení silničního hospodářství     jmatejkova@kr-kralovehradecky.cz 
 
 
 

R O Z H O D N U T Í 
 
 
Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství, jako 
příslušný silniční správní úřad ve věcech silnic I. třídy podle § 40 odst. 3 písm. d) zákona č. 
13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), na 
základě předchozího projednání v řízení vedeném podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, 
v platném znění   v y h o v u j e   žádosti společnosti SaM silnice a mosty a.s., odštěpný závod 
Hradec Králové, Bratří Štefanů 48, 500 03 Hradec Králové, IČ 25018094 ze dne 21.3.2014  a 
   

p o v o l u j e 
 

podle ustanovení § 24 zákona částečnou uzavírku silnice I/33 na správním území města 
Hradec Králové, v úseku začínajícím za okružní křižovatkou se sil. I/11 a I/35 u ČKD 
v délce cca 1250 m směrem na Předměřice a Jaroměř, z důvodu opravy vozovky (frézování, 
sanace trhlin a svahů, oprava silničních propustků, výměna svodidel, čištění příkopů, 
pokládka nových živičných vrstev, obnova vodorovného dopravního značení). 
 
 
Termín uzavírky: 2.4.2014 – 31.5.2014 
 
 
Organizace částečné uzavírky, objízdné trasy:  
Práce budou prováděny po polovinách šířky vozovky, provoz bude veden kyvadlově volným 
jízdním pruhem. V pracovní době bude provoz řízen pracovníky zhotovitele. Mimo pracovní 
dobu bude provoz zajištěn v obou jízdních pruzích.  
 
Autobusová linková doprava: 
Navržená dopravní opatření se týkají pouze regionální autobusové linky IREDO 107: 
Licence 610020 – Arriva VČ 
Licence 690500 – OSNADO  
 

Objízdná trasa pro regionální autobusovou dopravu pouze ve směru Hradec Králové -> Neděliště: 
 

Okružní křižovatka u ČKD (silnic I/35, I/11 a I/33) – I/35 – III/32433 – Světí – III/3253 – III/3252. 
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V opačném směru Neděliště -> Hradec Králové budou spoje regionální autobusové dopravy vedené 
standardní trasou po III/3253 a I/33 kolem ČKD. 
 
Navržená objízdná trasa ve směru Hradec Králové -> Neděliště neumožní v tomto směru obsluhu 
následujících zastávek: 
Hradec Králové, Plotiště n. L., cihelna 

Hradec Králové, Plotiště n. L., ČKD 

Předměřice n. L.,, odb. 
Zastávka Hradec Králové, Plotiště n. L., ČKD bude ve svém omezeném směru Hradec Králové -> 
Neděliště nahrazena zastávkou Hradec Králové, Plotiště n. L., odb. Jaroměř nacházející se na silnici 
I/35. 
 

Omezení obsluhy zastávek během uzavírky: 
Zastávka Předměřice n. L.,, odb. nebude obsluhována ve směru Hradec Králové -> Neděliště, 
náhradní zastávka v tomto směru bude Světí,, odb. 
Zastávka Hradec Králové, Plotiště n. L., cihelna nebude obsluhována ve směru Hradec Králové -> 
Neděliště, bez náhrady. 
Zastávka Hradec Králové, Plotiště n. L., ČKD nebude obsluhována ve směru Hradec Králové -> 
Neděliště, náhradní zastávka v tomto směru bude Hradec Králové, Plotiště n. L., odb. Jaroměř. 
 
Po dobu uzavírky nebudou vydány objížďkové jízdní řády.   
 
Městská hromadná doprava: 
Provoz MHD nebude po dobu realizace prací narušen. Uzavření dopravního připojení z/na 
ulici Kotrčovu bude probíhat maximálně v termínu 10. a 11.5.2014 (sobota a neděle), a to 
pouze v čase od cca 6:00 hod. do 17:45 hod. v jednotlivých dnech, průjezd spojů linky č. 10 
do ČKD a zpět bude umožněn. 
 
 
Průjezd nadměrných nákladů: není vhodný, pouze v jednom jízdním pruhu 
 
 
Podmínky povolení uzavírky: 
 

1. Dotčený úsek silnice I/33 smí být uzavřen max. na dobu uvedenou v rozhodnutí. 
Zhotovitel je povinen využít všech možností ke zkrácení doby uzavírky. 

2. Uzavírka i objížďka musí být označeny dopravními značkami v souladu se 
Stanovením přechodné úpravy provozu vydaným zdejším odborem dopravy a 
silničního hospodářství pod čj. 3241/DS/14/Po ze dne 31.3.2014 a Stanovením 
přechodné úpravy provozu vydaným Magistrátem města Hradec Králové, odborem 
dopravy čj. SZ MMHK/056380/2014/ OD1/Rou ze dne 26.3.2014. Po celou dobu 
uzavírky bude dopravní značení udržováno v řádném stavu. Označení zabezpečuje 
žadatel o uzavírku a objížďku na svůj náklad a odpovídá za jeho stav po celou 
dobu uzavírky. 

3. Před zahájením uzavírky a objížďky bude na vyzvání zhotovitele provedena 
kontrola stavebně technického stavu komunikací na objízdné trase za účasti 
žadatele o uzavírku, investora, vlastníků (správců) dotčených pozemních 
komunikací, vlastníka železničních přejezdů a obce Světí. Pro zjištění případných 
škod bude provedena kontrola také po ukončení uzavírky. 

4. Práce, které jsou příčinou uzavírky, budou probíhat v prodloužených směnách, o 
sobotách i nedělích, bez neodůvodněných průtahů s cílem co nejkratšího omezení 
dopravy na silnici I. třídy.  
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5. Na začátku uzavírky bude umístěna orientační tabule s uvedením dat zahájení a 
ukončení uzavírky, název a sídlo právnické osoby, na jejíž žádost byla uzavírka 
povolena. 

6. Práce budou probíhat po polovinách šířky vozovky, ve volné polovině bude 
umožněn kyvadlový provoz. 

7. Kyvadlový provoz bude řízen v pracovní době pověřenými řádně proškolenými 
osobami zhotovitele. Mimo pracovní dobu bude zajištěn bezpečný průjezd v obou 
jízdních pruzích. 

8. Řízení provozu pracovníky zhotovitele bude organizováno tak, aby byla zajištěna 
bezpečnost na železničním přejezdu P5378 v opravovaném úseku. Tito 
zaměstnanci budou ve spojení s dozorem železniční trati, který bude provádět 
Správa tratí OŘ Hradec Králové.  

9. Ulice Říčařova a Kotrčova a všechna dopravní připojení na silnici I/33 v dotčeném 
úseku budou uzavřeny pouze na nezbytně nutnou dobu při pokládce krytu a 
technologické přestávce v křižovatkách se silnicí I/33. 

10. Zhotovitel zajistí, aby dotčení vlastníci a uživatelé nemovitostí připojených na 
silnici I/33 byli o uzavírce, resp. o omezení možnosti vjezdu ke svým 
nemovitostem včas vhodným způsobem předem jednotlivě informováni.  

11. Po dobu realizace akce nesmí být narušen provoz městské hromadné dopravy 
v Hradci Králové. Proto uzavření dopravního připojení z/na ulici Kotrčovu bude 
probíhat maximálně v termínu 10. a 11.5.2014 (sobota a neděle), a to pouze v čase 
od cca 6:00 hod. do 17:45 hod. v jednotlivých dnech z důvodu průjezdu spojů 
linky č. 10 do ČKD a zpět.  

12. U železničního přejezdu P5378, který se nachází v opravovaném úseku silnice 
I/33, bude doveden živičný povrch až k závěrným zídkám (včetně pružné zálivky). 

13.  Vlivem stavby nesmí dojít k znečištění kolejového lože přilehlých úseků trati 
Hradec Králové – Ostroměř. 

14. Přebytečný vytěžený materiál bude odvezen mimo pozemek dráhy a bude 
zlikvidován v souladu se zákonem o odpadech. 

15. Začátek prací v ochranném pásmu dráhy bude oznámen minimálně 15 pracovních 
dní předem vedoucímu provozního střediska Ostroměř - p. Štejnarovi – tel. 602 
142 637 a zároveň p. Jirowetzovi tel. 724 594 500. Zhotovitel s nimi domluví 
dozor při provádění prací v úseku mezi závorami a závěrnými zídkami u přejezdu. 

16. Škody způsobené uzavírkou a objížďkou budou neprodleně odstraněny a 
komunikace budou uvedeny do původního stavu. Náhrada případných škod 
vzniklých vlivem uzavírky a objížďky se uskuteční na náklad žadatele o uzavírku. 

17. Přístup k sousedním nemovitostem bude umožněn.  
18. Po ukončení uzavírky budou neprodleně odstraněny dopravní značky a zařízení 

umístěné na silnici v souvislosti s tímto rozhodnutím. 
19. Zhotovitelem stavby bude společnost SaM silnice a mosty a.s., odštěpný závod 

Hradec Králové, Bratří Štefanů 48, 500 03 Hradec Králové, IČ 25018094. 
20. Za organizování a zabezpečení akce a dodržení stanovených podmínek zodpovídá 

za zhotovitele pan Ing. Bedřich Kramer, tel. 724 290 725.  
21. Dotčené obce budou informovat o uzavírce a nařízení o objížďce způsobem v 

místě obvyklým.  
22. Na neobsluhovaných zastávkách zajistí dopravce spravující tyto zastávky – Arriva 

VČ – informace pro cestující o neobsluhování těchto zastávek a náhradních 
zastávkách. 

23. Toto rozhodnutí bude po dobu uzavírky k dispozici na staveništi ke kontrole 
osobám pověřeným výkonem státního dozoru na silnicích. 
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Účastník řízení, na něhož se toto rozhodnutí vztahuje ve smyslu § 27 odst. 1 správního řádu: 
SaM silnice a mosty a.s., odštěpný závod Hradec Králové, Bratří Štefanů 48, 500 03 Hradec 
Králové, IČ 25018094 
 

 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
 
Dne 21.3.2014 obdržel Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor dopravy a silničního 
hospodářství žádost společnosti SaM silnice a mosty a.s., odštěpný závod Hradec Králové, 
Bratří Štefanů 48, 500 03 Hradec Králové, IČ 25018094,  o částečnou uzavírku silnice I/33 na 
správním území města Hradec Králové, v úseku začínajícím za okružní křižovatkou se sil. 
I/11 a I/35 u ČKD v délce cca 1250 m směrem na Předměřice a Jaroměř, z důvodu opravy 
vozovky (frézování, sanace trhlin a svahů, oprava silničních propustků, výměna svodidel, 
čištění příkopů, pokládka nových živičných vrstev, obnova vodorovného dopravního značení). 
Termín uzavírky: 2.4.2014 – 31.5.2014. Jedná se o úsek navazující na úsek opravovaný v roce 
2013 v rámci opravy okružní křižovatky u ČKD a končící také v místě návaznosti na další 
úsek opravovaný v roce 2013.  
 
V rámci správního řízení byly předloženy tyto podklady nutné pro posouzení žádosti: 
vyjádření ŘSD ČR, správy Hradec Králové, vyjádření Správy silnic Královéhradeckého kraje 
p.o. ze dne 24.3.2014, vyjádření města Hradec Králové ze dne 28.3.2014, vyjádření obce Světí 
ze dne 26.3.2014,  vyjádření Policie ČR KŘP KHK územního odboru Hradec Králové, 
dopravního inspektorátu ze dne 20.3.2014, řešení autobusové linkové dopravy a vyjádření KÚ 
KHK jako příslušného dopravního úřadu k řešení autobusové linkové dopravy, řešení městské 
hromadné dopravy v Hradci Králové, situace, harmonogram prací a další. Proti povolení 
uzavírky nebyly podány žádné námitky. Připomínky a požadavky byly zahrnuty do podmínek 
tohoto rozhodnutí.    
 
Silniční správní úřad posoudil předložené podklady. Nebyly zjištěny žádné důvody, které by 
bránily povolení uzavírky silnice I/33 dle žádosti. Po posouzení žádosti a předložených 
podkladů byla povolena částečná uzavírka silnice I/33 tak, jak je ve výroku tohoto rozhodnutí 
uvedeno.  
 
 
Účastníci řízení: 
SaM silnice a mosty a.s., odštěpný závod Hradec Králové, Bratří Štefanů 48, 500 03 Hradec 
Králové – žadatel o uzavírku, zhotovitel  
Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa HK, Pouchovská 401, 503 41 Hradec Králové – 
majetkový správce silnic I. třídy 
Správa silnic Královéhradeckého kraje p.o., Kutnohorská 59, 500 04 Hradec Králové – 
majetkový správce silnic II. a III. třídy  
Město Hradec Králové, obec Světí – obce, na jejichž zastavěném území se povoluje uzavírka 
a objížďka 
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P o u č e n í  : 
 
 
1. Proti tomuto rozhodnutí může účastník řízení podat odvolání, a to ve lhůtě 15 dnů ode dne 
jeho oznámení, k Ministerstvu dopravy, které o odvolání rozhodne, a to cestou Krajského 
úřadu Královéhradeckého kraje, odboru dopravy a silničního hospodářství, u něhož se 
odvolání podává v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění. Lhůta 
pro podání odvolání se počítá ode dne následujícího po dni, kdy bylo rozhodnutí oznámeno. 
 
2. Odvolání proti rozhodnutí o uzavírce nemá odkladný účinek (§24 odst. 4 zák. č. 13/97 Sb., 
o pozemních komunikacích, v platném znění). 
 
 
 
 
Otisk úředního razítka 
 
 
 
 
Z p. Ing. Jana Matějková 
Referent oddělení silničního hospodářství 

 
 

Příloha: situace  
 
 
 
Účastníci řízení: 
SaM silnice a mosty a.s., odštěpný závod Hradec Králové, Bratří Štefanů 48, 500 03 Hradec 
Králové, IČ 25018094  
Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa HK, Pouchovská 401, 503 41 Hradec Králové 
Správa silnic Královéhradeckého kraje p.o., Kutnohorská 59, 500 04 Hradec Králové  
Město Hradec Králové, 502 00 
Obec Světí, 503 12 
 
Na vědomí: 
Policie ČR KŘP KHK ÚO Hradec Králové DI  
Hasičský záchranný sbor Král. kraje, územní odbor HK 
Magistrát města Hradec Králové, odbor dopravy 
Obec Předměřice nad Labem 
Obec Neděliště 
 
Mail: 
Ministerstvo dopravy ČR, Nábř. L. Svobody 12,  110 15 Praha 1 
Ministerstvo dopravy ČR, prac. Ostrava, Bohumínská 61, 710 00 Ostrava 
ŘSD, správa České Budějovice, Lidická 49/110, 370 44 České Budějovice 
ŘSD, správa Plzeň, Hřímalého 37, 320 25 Plzeň 
ŘSD, prac. Ústí n. L., Elišky Krásnohorské 37, 400 01 Ústí nad Labem 
ŘSD, správa Brno, Šumavská 33, 656 09 Brno 
ŘSD, správa Hradec Králové, Pouchovská 401, 503 41 Hradec Králové  
 



6 

 
HZS KHK  
ZZS KHK 
VZDS Náchod 
Regionální středisko vojenské dopravy HK  
KÚ KHK – odd. dopravní obslužnosti - ZDE 
Arriva VČ 
OSNADO 
ČD KCOD 
JSDI -  informační systém 
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